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ДЕТСКА ГРАДИНА „СЛЪНЦЕ“ 
гр. ЛОВЕЧ, ж.к „ЧЕРВЕН БРЯГ” № 11, тел. 068 63 73 26 

 

Приложение  1 

                                                                                                                             към т. 6 

 

 

 

І. График за приемане и изпращане на децата в ДГ „Слънце“ в условията на 

COVID-19 

Графикът за приемането и изпращането на децата е изготвен във връзка с изискването за 

задължителна физическа дистанция между децата от отделните групи; между персонала 

на отделните групи; между родителите и персонала на детската градина. 

Във връзка с изискването за физическа дистанция между децата от отделните групи в 

условията на COVID-19 няма да работи дежурна група. 

Децата се приемат в групите по график от 7,30 ч до 8,30 ч. Приемът на децата може да се 

извършва и в по-дълъг интервал от време при необходимост  и при спазване на отстояние 

на най-малко 2 м между семействата.  

Приемът на децата в детската градина се осъществява на два входа, както следва: 

На източния вход: 
І етаж  Четвърта подготвителна възрастова група „Щурче“ от 07,30 ч. до 8,00 ч. 

ІІ етаж Първа възрастова група  „Пчелица“ от 08,00ч. до  08,30 ч. 

На южния вход: 

І етаж 

Втора възрастова група „Мечо Пух“  от  08,00 до 08,30 ч. 

Трета подготвителна възрастова група „Мики Маус“  от  07,30 ч. до 08,00 ч. 

ІІ етаж 

Разновъзрастова ІV и ІІІ група  от  07,30 ч. до 08,00 ч. 

 

1. Приемане на децата: 
Сутрин предаването на детето от родителя трябва да бъде кратко.Децата се приемат на 

входа от медицинската сестра или упълномощено от директора лице. В случай на 

констатиране на признаци на заболяване детето не се приема.  
Всяко дете трябва да има затворена раница с дрехи и индивидуален плик за обувките. 

Детето се поема от помощник възпитателя на входа. То преминава през дезинфекцираща 

стелка, събува  обувките си  и ги поставя в индивидуален плик. След това обува 

вътрешните си обувки, които се носят сутрин и прибират вечер от родителите за 

дезинфекция в дома. 

Личните вещи на децата се съхраняват в индивидуално шкафче. 

 При необходимост родителите могат да се свържат по телефона или електронната поща 

– dgslunce.lovech@gmail.com с ръководството на детската градина и учителите на 

групата. 
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2. Изпращане на децата от детската градина 

 

2.1.Когато децата са на двора, вземането им от детската градина се извършва от детската 

площадка. Детето се изпраща от помощник-възпитателя или детския учител.  

2.2.Когато децата са в сградата на детската градина, помощник-възпитателят в групата 

изпраща детето до входната врата, където се извършва преобуването на вътрешните 

обувки  и детето се предава на родителя. 

Родителите  вземат децата си, като спазват необходимата дистанция и по указания от 

персонала маршрут  (вход / изход)  напуснат веднага детската градина. 

Изпращането се извършва по график: 

На източния вход: 
І етаж  Четвърта подготвителна възрастова група „Щурче“ от 17,00 ч. до  18,00 ч. 

ІІ етаж Първа възрастова група  „Пчелица“ от 16,30ч. до  18,00 ч. 

На южния вход: 

І етаж 

Втора възрастова група „Мечо Пух“  от  16,30 до 18,00 ч. 

Трета подготвителна възрастова група „Мики Маус“  от  17,10 ч. до 18,00 ч. 

ІІ етаж 

Разновъзрастова подготвителна ІV и ІІІ група „Франклин“ от  17,00 ч. до 18,00 ч. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


